
Le 24 décembre 2017

LINKY ou  1 + 1 = 3 ? 

à M. Cédric Villani, 
Premier vice­président de l'Office parlementaire 

d'évaluation des choix scientifiques et technologiques (OPECST)

Objet : lettre ouverte aux représentants de l'audition publique du 14 décembre sur les 
compteurs prétendus intelligents.

Pouvez­vous répondre a cette question ?
1 + 1 = 0    ,     1 + 1 = 1    ou    1 + 1 = 3 ?

Solution :
En science humaine, 

1 + 1 = 0 , lorsque 2 personnes ne savent pas comment gérer les divergences 
d'opinions ou de personnalités.

1 + 1 = 1 , lorsque 2 personnes identiques dans leurs avis, convictions et 
comportements. Pas de conflit mais aucune créativité.

1 + 1 = 3 ,  la relation la plus enrichissante. Celle qui se fonde sur l'acceptation et 
l'exploitation des différences. Celle qui permet de construire chez chacun une nouvelle 
expérience. 1 + 1 = 3 créer la synergie lorsque les personnes ont la capacité d'écoute de 
l'autre et de ne pas être figées sur leur position (contrôle de son Ego). L'aide de la CNV peut 
être utile.

Conclusion : 4 mn pour un échange constructif est peut­être un peu court pour espérer
créer une synergie, un construire ensemble, une équité basée sur les valeurs de la France : 

LIBERTE, EGALITE, FRATERNITE

Sources : 
M Bertrand PICARD  changez d'Altitude .(Médecin, aventurier  Solar Impulse)
M ROSENBERG La communication non violente.
M J RIFKIN La fin du Capitalisme, l'émergence des communaux collaboratifs.

Bien à vous.
Je vous souhaite de bonnes fêtes de fin d'années.
Jean-Luc Le Floch
jllefloch@gmx.fr
http://lvelk.e-monsite.com/
http://homezen.e-monsite.com/

« On ne résout pas un problème avec les modes de pensée qui l’ont engendré. » Albert Einstein.
« et on évite un problème si on l'anticipe » La Palice...peut-être
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